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A B pontversenyben kittizott feladatok
(5182-5189.)

B. 5182. A 6122 = 374544 szam 10-es szamrendszerben két darab 4-es szam-
jegyre végzodik. Legfeljebb hany 4-esre végzodhet egy négyzetszam?

(3 pont) Blahota Istvdn javaslata alapjan

B. 5183. Az ABC héaromszog AB oldala egységnyi, BAC< = 60°, ACB< =
= 100° és a BC oldal felezépontja F. Az AB oldalon vegyiik fel a D pontot ugy,
hogy DB = F'B teljesiiljon. Hatdrozzuk meg a Tapoa + 2T rppa pontos értékét.

(4 pont) Javasolta: Kiss Sandor (Nyiregyhéza)

B. 5184. Kornélia felvett a sikon négy pontot gy, hogy ne essenek egy korre.
Ezutan megrajzolta az 6sszes korvonalat, amely ettdl a négy ponttol egyenlo tavol-
sdgra halad el. Legfeljebb hény koért rajzolhatott? (Az O kozéppontu k korvonal
és a P pont tavolsaga igy mérendd: az O-bdl indulé P-t tartalmazo félegyenes és
a k korvonal metszéspontja legyen M. Ekkor a PM szakasz hossza lesz a keresett
tavolsig.)

(5 pont)

B. 5185. Oldjuk meg a valds szamok halmazan a kovetkez6 egyenletet:

V422422 -3=1.

(4 pont) Javasolta: Szalai Mdté (Szeged)

B. 5186. Aladar és Béla kovetkezd jatékot jatssza. Rogzitenek egy n > 3
szémot, majd Aladar gondol egy szdmra az {1,2,...,n} halmazbdl. Béla ezutan
tippelhet a gondolt szamra. Valaszul csak azt kapja, hogy eltaldlta vagy sem. Ha
eltalalta, vége a jatéknak.

Ha nem talalta el, akkor Aladdr megvéltoztatja a gondolt szamat ugy, hogy
vagy noveli vagy csokkenti 1-gyel, de tovabbra is pozitivnak kell maradnia a gondolt
szdmnak (de n-nél nagyobb lehet). Béla ezutdn ismét tippelhet. Ezeket a 1épéseket
ismétlik addig, amig Béla el nem talalja az aktualisan gondolt szamot.

Bizonyitsuk be, hogy ha Béla elég iigyes, akkor a jaték legkés6bb a (3n — 5)-
odik tippjével véget ér.

(6 pont) Javasolta: Szoldatics Jozsef (Budapest)
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B. 5187. Az S ={1,2,...,n} halmaz egy részhalmaza primitiv, ha nincs ben-
ne két olyan elem, melyek koziil az egyik osztéja a méasiknak. Mutassuk meg, hogy
ha egy A C S primitiv halmazhoz nem lehet gy hozzdvenni ijabb S-beli elemet,
hogy primitiv maradjon, akkor vagy A = {1}, vagy A mérete legaldbb annyi, mint
n-ig a primek szama.

(6 pont) Javasolta: Sandor Csaba (Budapest)

B. 5188. Igazoljuk, hogy az érint6trapéz magassdga nem lehet nagyobb alapjai
mértani kozepénél.

(5 pont) Javasolta: Németh Ldszlé (Fonyéd)

B. 5189. Adott egy szabdlyos haromszog alapu egyenes gila, az alapéle a.
Legyen a beirt gomb sugara r, az alapot érinté hozzairt gomb sugara R. Bizonyitsuk
be, hogy a® = 12rR.

(6 pont) Javasolta: Ldszld Lajos (Budapest)
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Bekiildési hatarid6: 2021. oktéber 10.
Elektronikus munkafiizet: https://www.komal.hu/munkafuzet
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Figyelem! Az idei Kiirschdk Jézsef Matematikai Tanuléverseny 2021. ok-
téber 8-an, pénteken 14 O6rakor keriil megrendezésre. A verseny hely-
szineir6l és lebonyolitasarol szolé informacidkat késébb tessziik koz-
zé a https://www.bolyai.hu/versenyek-kurschak-jozsef-matematikai-
tanuloverseny/ oldalon.
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Tehetséggondozoé foglalkozasok a budapesti Fazekasban

A Budapesti Fazekas Mihaly Gyakorl6 Altaldnos Iskola és Gimndzium ebben
a tanévben is meghirdeti ingyenes, tehetséggondozé matematikai szakkoreit 3.—12.
évfolyamon. Hatodik osztalyosok szaméra folyamatos felkészitést biztositunk a spe-
cialis matematika tagozatos felvételi vizsgara. A szakkorokkel kapcsolatos részletes
informécidk az iskola honlapjan olvashaték: matek.fazekas.hu.

Minden érdekléddt szeretettel varunk!
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